
Scholz-Image im Sturzflug 
Wenig Zutrauen bei Sachpolitik-Feldern

Medienbild der Parteien und Spitzenkandidaten im Wahlkampf zum Bundestag 2025
Mit besonderer Berücksichtigung der FDP



Im Wahlkampfmodus profitieren zuletzt Union und AfD
FDP kann nach Krise wieder punkten
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Basis: 18.927 Berichte über die 

Parteien in BILD, BamS, TV-

Nachrichten, DLF, seit Nov. auch 

Politmagazine von ARD und ZDF

Letzte 7 WochenMittelwert seit 1.1. bis 31.10.24



Scholz-Image im Sturzflug, Habeck erholt sich
Weidel dank Kanzlerkandidaten-Kür im Aufschwung
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Basis: 4.598 Berichte über die genannten Politiker und Politikerinnen in BILD, BamS, TV-Nachrichten, DLF, seit Nov. auch 

Politmagazine von ARD und ZDF



Union mit Kernthemen Asyl und Wirtschaft präsent
SPD eher Themen-getrieben, kaum mit Sozialstaat thematisiert
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Basis: 597 Berichte über die Parteien in BILD, BamS, TV-Nachrichten, DLF, seit Nov. auch Politmagazine von ARD und ZDF
SPD, Grüne und Union: Themen > 2

Themen der Parteien, 13. bis 17.12.2024 
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Söder-Kritiker werden lauter
Lindner zuletzt besser bewertet als Scholz
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Basis: 4.598 Berichte über die genannten Politiker und Politikerinnen in BILD, BamS, TV-Nachrichten, DLF, seit Nov. auch 

Politmagazine von ARD und ZDF



Scholz bei allen Sachpolitik-Feldern ohne Zutrauen
Habeck hat mehr Fürsprecher
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Basis: 129 Berichte über die genannten Politiker und Politikerinnen in BILD, BamS, TV-Nachrichten, DLF, seit Nov. auch Politmagazine 
von ARD und ZDF; Merz, Scholz, Habeck: Themen > 1

Themen der Kandidaten, 13. bis 17.12.2024 



Merz von Spahn und Söder unterstützt
Baerbock nicht unter Top 20, Rückzug zugunsten von Habeck
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Basis: 250 Berichte über deutsche Politiker und Politikerinnen in BILD, BamS, TV-Nachrichten, DLF, seit Nov. auch Politmagazine von 
ARD und ZDF



Print:
BILD, BILD AM SONNTAG

TV-Nachrichten/Magazine:
ARD TAGESSCHAU, ZDF HEUTE, ZDF HEUTE JOURNAL, DLF-Nachrichten

BERICHT AUS BERLIN, BERLIN DIREKT

In der Tages- und Wochenpresse wurden der Politik- und Wirtschaftsteil, im Fernsehen die gesamten Sendungen ausgewertet. 

Medien



Wissenschaftliche Inhaltsanalyse 
durch ausgebildete Mitarbeiter*innen

Erhebung
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